Hassleholms BK
Sommarbridge 2019-06-03

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 257  70.60 Lars Malm - Peder Nilsson 6394 20955 Hassleholms BK - Bjarnums BK
2 13 235 64.56 Jan Nilsson - Britta Akerblom-Nilsson 4501 27449 Hassleholms BK
3 1 221  60.71 Christina Gutenwik - Ulla-Britt Carlsson 6301 6327 Hassleholms BK - Hastveda BK
4 7 203  55.77 Mikael Edenklint - Magnus Widarsson 13725 37131 Hassleholms BK
5 14 197 54.12 Mona Mattsson - Bengt Jonsson 30608 30612 Hassleholms BK
6 11 196 53.85 Lars Jarskog - Jan-Erik Eriksson 88855 30073 Hassleholms BK
7 5 193 53.02 Fredrik Wickstrém - Bert Jehpsson 4496 5541 Hassleholms BK - Ho6rs BK
8 15 178  48.90 Per-Erik Pettersson - Bo Selander 10690 10057 Héssleholms BK
9 2 174  47.80 Monica Jorgensen - Bengt Bengtsson 25753 33301 Hassleholms BK
10 8 164  45.05 Rolf Gustafsson - UIf Jonsson 16192 5876 Hassleholms BK
11 6 162 4451 Rolf Svensson - Anders Svensson 26039 39152 Hassleholms BK
12 10 156  42.86 Bert Wahlin - Lisbeth Rosendahl 41515 30600 Hassleholms BK
13 12 155 42,58 Tommy Friberg - Natale Bellan 33099 26026 Hassleholms BK
14 9 154 4231 Anita Bergwall - Anneli J6nsson 94347 33300 Hassleholms Dambridgeklubb - Hassleholms BK
15 3 139  38.19 Lars Tegéard - Stig Akesson 61259 45382 Hassleholms BK
16 16 128 35.16 Monica Mattson - Eva Berlin 92102 30604 Hassleholms BK
1 4954 Bésta kontrakt 2 4 D943 Bésta kontrakt 3 4102 Bésta kontrakt
Nord v KKn65 ANT O =-430 Ost v 86 ANT O =-430 Syd v K973 64 V =-1430
Ingen +D NS 4983 ov 4653
#EKn963 & ¢ v & NT #ED87 & ¢ v & NT «D754 & ¢ v & NT
a- & EKKn6 N52 472 452 4 EK8 N3 2252 4 EK863 494 N20111
vD108 vE973 S52372 v D953 v K104 S32252 v10 vEDKn854 S 2 01 1 1
¢ EKn109752 ¢ 83 O 7 109 6 10 ¢+ K10642 ¢+ ED5 O 9 11108 10 ¢ K107 ¢ EKn94 O 1112121111
D84 K72 vV 8 119 6 9 *62 #KKn109 V 9 11108 10 #KKn32 &E V 1112121211
4 D108732 4 Kn1076 4 DKn75
v42 v EKNn72 v62
+ K64 ¢+ Kn7 + D82
#105 #543 10986
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 2 3NO-2 43 100 140 00| 4 2 2NO+1 a7 -150 140 00| 5 3 6NV-1 +6 100 140 0.0
7 3 4e V-1 49 50 100 40| 7 3 3NO= v7 -400 110 30|16 6 3NV+1 *4 -630 120 20
9 8 5¢V-1 49 50 100 40|14 1 3NO= a7 -400 110 30| 1 11 3NV +2 LY -660 9.0 5.0
16 5 3NO-1 a2 50 10.0 4.0|13 10 3NO+1 46 -430 7.0 7.0|15 13 3NO+2 &9 -660 9.0 5.0
15 12 34aDN-2 +A -300 6.0 80|15 12 3NO+1 T -430 70 7.0| 7 12 3NV +3 &5 -690 4.0 10.0
6 11 3NO+1 42 -430 20 12.0| 6 11 3NQO+2 v2 -460 20 120| 8 4 3NV+3 &4 -690 4.0 10.0
13 10 BNO+1 42 -430 20 120| 9 8 3NO+2 &) -460 20 120|214 2 3NO+3 &T -690 4.0 10.0
14 1 3NO+1 #4 -430 20 120|16 5 3NO+2 v2 -460 20 120|10 9 6NV= ¢6  -1440 0.0 14.0
4 4 Kn108 Bésta kontrakt 5 452 Bésta kontrakt 6 & DKn762 Bésta kontrakt
Vast vD 2NTV =-120 Nord v K82 3NT O =-400 Ost v 103 6NT S =990
Alla + DKn654 NS + 1097 ov ¢ED
£8764 & ¢ v & NT #E9763 & ¢ v & NT #KD109 & ¢ v & NT
« D95 4 E642 N46 844 4 E4  KDKn6 N6 4454 4 K93 485 N 118 111111
v94 v K87 S 46844 vD1074 %653 S 6 4454 v8652 vE9 S 128 121112
¢ K87 +1092 086578 48643 ¢ EK2 079889 465 ¢Kn109872 O 1 51 2 1
#EK1093 #DKn5 V85578 #KD10 #854 V798809 #Kn542 %876 Vvis5121
4 K73 4109873 4 E104
v EKn106532 v EKn9 v KDKn74
+E3 ¢ DKn5 + K43
*2 #Kn2 #E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 34 0-3 2 300 140 00|14 3 2v V-2 a5 100 140 00|11 10 3NN+3 +J 490 13.0 1.0
5 3 240-2 »2 200 120 20| 2 12 3NV-1 &3 50 120 20|15 1 3NN+3 +J 490 13.0 1.0
14 2 3v S+l «A 170 100 4.0|11 10 INO+1 4T -120 100 40| 2 12 3NN+2 +8 460 8.0 6.0
16 6 34 O-1 ¢A 100 80 60| 9 5 2NV+1 *T -150 6.0 80| 8 13 3NN+2 +J 460 8.0 6.0
8 4 3vS-1 «K -100 50 9.0|15 1 2NV+1 +9 -150 6.0 80| 9 5 3NS+2 &2 460 80 6.0
15 13 3v S-1 +K -100 50 9.0|16 7 INV+2 »3 -150 6.0 80| 6 4 44 N+1 ¢J 450 4.0 10.0
1 11 3vDS-1 &K -200 10 130 6 4 3NO= aT -400 20 12.0|16 7 3NS+1 v5 430 2.0 12.0
7 12 3vyDS-1 #A -200 1.0 13.0| 8 13 3NO+1 49 -430 0.0 140|214 3 64 N-1 vA -50 0.0 14.0
7 4 E85 Basta kontrakt 8 4 ED8763 Basta kontrakt 9 4 EKn10 Basta kontrakt
Syd vDKn3 24 S =110 Vast v8 64 N =980 Nord vK73 2¢ O =-90
Alla + 87 Ingen ¢+ E4 ov + Kn964
#EKKn104 & ¢ v & NT #Kn653 & ¢ v & NT »732 & ¢ v & NT
473 « KD6 N7 6586 442 4 Kn95 N 12127 1211 4 K4 4 D732 N45666
v 107542 vEK8 S76586 vKD10954 ¢76 S 12128 1211 vDKn4 vE109 S 45666
¢ K92 ¢+ D1063 06 7757 ¢ Kn52 49876 011511 ¢ K72 + D1085 088767
»876 «D92 V67757 *84 *E972 Vvii1i511 #DKn1084 %96 V88767
& Kn10942 4 K10 49865
v 96 v EKn32 v 8652
¢ EKn54 + KD103 +E3
#53 #KD10 *EK5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 15 24 N+1 vK 140 140 00| 7 5 3NS+3 vQ 490 13.0 10|13 12 2NO-1 45 100 13.0 1.0
7 5 24 N= vK 110 9.0 50|10 6 3NS+3 vK 490 13.0 10|14 5 INV-1 +5 100 13.0 1.0
12 11 24 N= vK 110 90 50| 2 15 44 N+2 v6 480 90 50| 4 1 2vS-1 *Q -50 9.0 5.0
14 4 24 N= vK 110 90 50|16 8 44 N+2 v7 480 90 50(|11 7 INN-1 +8 -50 9.0 5.0
16 8 24 N= vK 110 9.0 50| 3 13 3NS+2 vK 460 40 100| 3 15 INV= +9 -90 4.0 10.0
10 6 2NO-1 aJ 100 40 10.0(12 11 3NS+2 vK 460 40 100 8 6 INV= +4 -90 40 10.0
9 1 24S-1 8 -100 20 120|14 4 3NS+2 vK 460 40 100|10 2 INO= 46 -90 4.0 10.0
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3 13 34 S-3 v2 -300 0.0 140| 9 1 3NS+1 vK 430 0.0 140|16 9 INV+1 ¢4 -120 0.0 14.0
10 4 K3 Basta kontrakt 11 a- Basta kontrakt 12 » DKn8642 Basta kontrakt
Ost vKD 54 SD-1-200 Syd v 10752 ANT S =430 Vast v 92 4% O =-130
Alla ¢ EKn54 Ingen 49875 NS + 8754

#KDKn108 & ¢ v & NT #KD642 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
4642 «EDKn10875N 109 5 3 5 «Kn8 41096542 N 11119 9 10 » EK3 495 N3 556 4
vE98652 vKn4 S 109 4 3 5 vD9843 vKn6 S 11119 9 10 v K543 v EKn6 S36574
41082 ¢ K7 O3 3 8 106 ¢D103 ¢Kn4 012342 ¢- ¢ EDKn93 O 107 8 6 8
»7 #65 vV 3 3 8 106 #E83 #Kn75 V22442 #Kn98654 #1032 V97867

49 « EKD73 « 107

v 1073 vEK vD1087

+ D963 + EK62 + K1062

*E9432 £109 *ED7

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 2 44 N= A 130 13.0 10| 1 13 4NS+1 v3 460 140 00| 4 15 3¢ O-2 v8 100 120 2.0
13 12 3#N+1 «A 130 130 10| 4 15 3NS+1 v4 430 100 40| 5 2 5¢DV-1 v9 100 120 2.0

3 15 54 N-1 s A -100 80 60|11 3 3NS+1 v4 430 100 40|14 6 4sV-2 v9 100 120 2.0
14 5 5&#S-1 a2 -100 80 60|14 6 3NS+1 v3 430 100 40| 1 13 3NO-1 v7 50 70 7.0
16 9 5&N-1 vJ -100 80 6.0]|12 8 3NS= v4 400 6.0 80|12 8 5#V-1 +4 50 70 7.0

4 1 340-= +3 -140 30 110| 9 7 34S= «8 140 40 100|11 3 3NO= 46 -400 3.0 11.0
11 7 34 0= vT -140 30 11.0| 5 2 64 N-1 vlJ -50 20 12.0|16 10 3NO= 2 -400 3.0 11.0

8 6 44 O+1 A -650 0.0 14.0|16 10 3NS-2 v3 -100 0.0 140| 9 7 3NO+1 v7 -430 0.0 14.0
13 ~E874 Bésta kontrakt 14 454 Bésta kontrakt 15 D42 Bésta kontrakt
Nord v 953 34 N =140 Ost v 98 INTO =-90 Syd v D65 5v V =-450
Alla ¢ 764 Ingen + K108542 NS ¢ 952

*E32 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #KDKn6 & ¢ v o NT
4653 4D N4 4796 4 DKn1086 #4E N75566 &« EKn7 49 N52272
vD872 vE6 S547 96 v 10764 v DKn2 S7556 6 vKn73 v EK1042 S52272
¢EK10 ¢DKn9532 0O 8 9 5 4 7 ¢ E97 ¢ DKn63 06 7767 ¢ KDKn64 ¢ 1087 O 8 11115 7
#KKn7 #9654 V89547 *E #107543 V677°%67 #105 *E742 vV 8 11115 10

« KKn1092 « K9732 « K108653

v KKn104 v EK53 v 98

+8 .- ¢+E3

«D108 +D962 983

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 15 44DO-1 &J 200 140 00| 6 3 2NN+1 +6 150 130 10|13 5 3NV-1 LY6) 50 140 0.0
13 9 24 S+1 ¢A 140 11.0 3.0|13 9 INN+2 +3 150 13.0 10| 1 10 4e¢ V= a2 -130 12.0 20
14 7 24 S+1 «5 140 11.0 30| 2 1 34S-2 2A -100 70 7.0|14 8 5¢ V= a5 -400 10.0 4.0

2 1 20 O+1 T -110 70 70| 5 15 24 S-2 L) -100 70 70| 7 4 4v 0= ¢ A -420 70 7.0
16 11 3¢ O= 49 -110 70 7.0|12 4 2NN-2 3 -100 70 7.0|11 9 4vO= ¢ A -420 70 7.0

6 3 44 0= L) -130 20 12.0|14 7 34DS-1 #A -100 70 70| 3 2 4v0O+1 v8 -450 2.0 120
10 8 3¢ O+1 49 -130 20 12.0|16 11 2NV= a4 -120 20 12.0| 6 15 44 O+1 A -450 2.0 120
12 4 26 O+2 &2 -130 20 120|10 8 4¢ N-5 *4 -250 0.0 14.0|16 12 4vy O+1 43 -450 2.0 120
16 4 E10642 Basta kontrakt 17 & K985 Basta kontrakt 18 4 Kn84 Basta kontrakt
Vast v K865 24 ND-1-100 Nord vED4 34 N =140 Ost v D65 14 S =80
ov + D7 Ingen +E3 NS 46543

£102 & ¢ v & NT #EKKn9 & ¢ v & NT *E82 & ¢ v & NT
& KKn8 D9 N66 475 4EKN10 42 N9 5797 210632 «D9 N56676
vEKn104 vD732 S65475 v 103 v KKn876 S956 97 v K2 vE10984 S566 76
¢ EKn62 ¢ 1094 06 7857 ¢ KDKn74 ¢ 10862 0486 46 ¢ KD109 ¢ Kn2 O76 766
+D8 *K763 V67867 #843 #1075 V486 46€6 #Knl05 K743 V76766

753 D7643 & EK75

v9 v 952 vKn73

+ K853 495 + E87

#EKn954 »D62 #D96

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 24 S= «Q 110 140 00|13 16 44 N+1 45 450 140 00| 1 6 2v0-1 oK 50 10.0 4.0

3 2 INV-1 T 100 11.0 3.0|12 10 34 N+2 v8 200 120 20| 4 3 2v0-1 s A 50 10.0 4.0
14 8 2v V-1 «T 100 11.0 3.0| 2 11 2NN= v7 120 100 40| 7 15 2v V-1 oK 50 100 4.0

1 10 INV= a2 -90 6.0 80| 1 6 44 N-1 *T -50 40 100 8 5 2v0-1 oK 50 10.0 4.0

6 15 INV= a2 -90 6.0 80| 4 3 44S-1 ¢+K -50 40 10013 16 2v V-1 oK 50 10.0 4.0
16 12 INO= v5 -90 6.0 80| 7 15 44 N-1 +6 -50 40 100| 2 11 INN-1 v8 -100 4.0 10.0

7 4 34S-2 ¢ A -100 20 120| 8 5 44 N-1 +8 -50 40 100(14 9 2vO= oK -110 2.0 12.0
11 9 INV+1 a4 -120 0.0 14014 9 44 N-1 *8 -50 40 10.0|12 10 24 S-2 vK -200 0.0 14.0
19 « DKn1073 Basta kontrakt 20 » EKn Basta kontrakt 21 a7 Basta kontrakt
Syd v KKn96 44 S =420 Vast v KDKn1083 ANT V =-630 Nord v K10 5v O =-450
oV ¢- Alla + 106 NS + D10643

#E872 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT #KDKn102 & ¢ v & NT
aK42 496 N8 5 9 106 « D87 #9532 N137 33 »E64 » K1092 N8 6 244
v853 v1074 S 85 9 106 vE72 v5 S13733 vD8754 vEKn32 S85 244
¢+ D954 ¢ EK1072 048436 ¢ EKn3 ¢ KD952 O 10106 1010 ¢ Kn8 ¢ E752 057 119 9
#KD6 #Kn43 V48436 #EKDKn #654 V 10106 1010 *E74 *6 V57 119 9

+« E85 » K1064 « DKn853

vED2 v 964 v 96

+ Kn863 ¢ 874 + K9

#1095 #1082 #9853

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

13 11 44 N= ¢5 420 130 10| 1 16 3v N-2 +K -200 140 00| 1 12 3vV+1 a7 -170 120 20

14 10 44 N= ¢K 420 130 10| 2 7 3NV+l vK -630 6.0 80| 2 16 3v V+l +K -170 120 20

1 16 34 N+1 ¢A 170 9.0 50| 3 12 3NV+1 vT -630 6.0 80| 4 13 3vV+1l *K -170 12.0 20

5 4 34 N+1 ¢K 170 90 50| 5 4 3NV+1 vQ -630 6.0 80|10 7 3#DN-1 49 -200 7.0 7.0

2 7 24 N+1 ¢A 140 6.0 80| 8 15 3NV+1 vQ -630 6.0 80|14 11 3v V+2 a7 -200 70 7.0

3 12 44 N-1 ¢ A -50 20 120| 9 6 3NV+1 vK -630 6.0 80| 3 8 4vV+l a7 -450 2.0 120

8 15 44 N-1 +K -50 20 120|113 11 3NV +1 vK -630 6.0 80| 6 5 4vV+l &T -450 2.0 120
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9 6 44 N-1 ¢ A -50 20 120|114 10 3NV+1 vK -630 6.0 80| 9 15 4v V+l a7 -450 2.0 120
22 # DKn63 Basta kontrakt 23 & K1042 Basta kontrakt 24 4432 Basta kontrakt
Ost v EK6 34 SD-1-100 Syd v D643 3v S =140 Vast vD8 34 V =-140
oV + K83 Alla ¢+ 64 Ingen +D107632

+D86 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT +Kn8 & ¢ v o NT

» E952 8 N3 5687 «DKn97 4863 N56 86 6 « KKn9765 4 E10 N7 76 44

v Kn9 v D53 S356187 v10 v E852 S56 967 v 632 v 10754 S776 44

+Kn ¢ED10654 O 9 7 4 5 5 +D109 ¢ EKn5 086 476 +9 ¢ K854 06 4797

#KKn10543 #972 V97455 #E9642 #K87 V86476 #KD10 *E32 V64797

«K1074 «E5 «D8

v 108742 v KKn97 v EKKn9
4972 + K8732 ¢ EKn
*E #53 #97654

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 12 2vS= +J 110 140 00| 3 16 2v S+1 «A 140 120 20| 4 9 44DV-1 +Q 100 140 0.0

3 8 3¢0-1 «A 100 110 3.0 4 9 2¢v N+1 «8 140 120 20| 2 13 3vS-1 +9 50 120 2.0

4 13 3¢ O-1 «4 100 11.0 3.0|15 10 2v N+1 ¢A 140 120 20| 5 1 4¢ N-2 oA -100 9.0 5.0

6 5 3vN-1 8 -50 6.0 80| 5 1 2vN= 8 110 6.0 80|14 12 3¢ N-2 s A -100 9.0 5.0

9 15 34 S-1 *9 -50 6.0 80| 7 6 2vN= «5 110 6.0 80|11 8 24 V+1 +6 -140 6.0 8.0
14 11 3vy N-1 48 -50 6.0 80|14 12 2v N= *7 110 6.0 8.0|15 10 4¢ N-3 s A -150 4.0 10.0

2 16 3v N-2 ¢ A -100 20 120| 2 13 Pass 10 130| 7 6 34 V+1 LN -170 2.0 120
10 7 3v N-3 ¢ A -150 0.0 14.0|11 8 Pass 10 13.0| 3 16 24DV +1 T -570 0.0 14.0
25 492 Bésta kontrakt 26 1092 Bésta kontrakt
Nord vD10743 5NT S =460 Ost v EK102 5NT O =-660
oV ¢ 753 Alla ¢85

#EDKn & ¢ v & NT 10863 & ¢ v & NT
«ED54 4Knl0763 N 8 10114 8 «ED & KKn76 NOO400
v- v 9865 S 9 11114 11 vD7 v Kn94 S00400
¢ Kn964  ¢102 042272 ¢ KKn73 ¢ E1096 O 11119 1111
#K10962 #85 V42272 #EKKN97 #D5 vV 11119 1111

« K8 #8543

v EKKn2 v 8653

+ EKD8 ¢ D42

*743 *42

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 10 3NS+3 &2 490 140 00| 4 16 6NDO-1 5 200 140 0.0

4 16 4y N+2 &5 480 110 30| 5 10 640-1 v8 100 11.0 3.0

6 2 4v S+2 A 480 11.0 3.0 8 7 6¢ O-1 v6 100 11.0 3.0

3 1 4vS+1 ¢4 450 50 90| 3 1 3NV+2 &8 -660 70 7.0
12 9 4v S+1 a4 450 50 90| 6 2 3NO+2 48 -660 70 7.0
14 13 49 S+1 &2 450 50 9.0|14 13 4NO+2 &3 -690 3.0 11.0
15 11 4vy N+1 &9 450 50 9.0|15 11 3NV +3 vK -690 3.0 11.0

8 7 6yN-1 LN -50 0.0 140|12 9 6¢ O= 8 -1370 0.0 14.0




